石橋子どもプロジェクト　第1弾
「初めてのおつかい」　募集要項
　石橋商店街内で子どもたちだけでおつかいに挑戦していただきます。
①　日時
2019年８月24日（土）
１４：００～１７：００の間（詳しい時間は抽選の後お伝えします）
②　対象
　池田市、またはその近隣に在住の３、４、５才児とその保護者。
③　申し込み・抽選について
申込期間は 6月10日～6月30日です。（必着）
下記必要事項を明記の上、官製はがきにて
『大阪府池田市石橋１丁目１２−４石橋商店街事務所（〒563-0032）』
まで郵送でお申し込みください。
必要事項：住所/お子様のお名前・年齢/保護者氏名/メールアドレス/電話番号/行きたい店舗（当日は２～３軒回っていただきます。撮影不可の店舗様もございますので、候補としてなるべく多く上げていただけると助かります。）
参加していただける方につきましては7月12日までにメールにて返信させていただきます。
（大変申し訳ございませんが、連絡は当選した方のみとさせていただきます。）
お子様1人、または兄弟、仲良し２人組でお申し込みください。
　（2人組で申し込まれた場合、2人組でおつかいに出発していただきます。）
④　イベント概要
　石橋駅前公園からおつかいに出発していただきます。その時点から、阪大の学生、商店街のメンバーが安全確保、動画撮影のため、隠れて同行させてもらいます。保護者の方は公園でお待ちください。石橋商店街内でお買い物をしてもらい、公園の保護者のところまで帰ってきてもらいます。
行く店舗は初めてのおつかい当日までに、何回かお子様と一緒にご利用ください。（当日、お子様が1人でも行けるようにするため）
後日、撮影した動画はDVDにまとめて、送付させていただきます。
(送付までにかなりの時間を要します)
⑤　料金
　無料です。お買い物の代金及び、お子様が持つ財布などはご用意ください。
⑥　お問い合わせ
ishibashi.ohako@gmail.com、080-2978-5987(石橋×阪大事務局)までお願いします。
[bookmark: _GoBack]
