石橋子どもプロジェクト 第３弾 
阪大生と一緒に学ぼう！「子ども起業家in石橋商店街」募集要項 
　子どもたちにお金について学んでもらいながら、１日商店街でお店を経営してもらいます！
大阪大学経済学部の学生によるお金についての講義や、その実践を含めた、2日間のプログラムです。

① 日時
　１０月５日（土） １０時～１５時
『お金について学ぶワークショップ～お店ってどうやったらできるの？～』
　１０月２０日（日）９時～１７時
　　　『石橋商店街西口サンロードにて実際に出店＆振り返りワークショップ』
　今回は2日間のプログラムです。
（ワークショップの方は参加できない…、途中参加等々ありましたらご相談ください。なるべく対応させて頂きます。）
　両日とも昼食はこちらで用意させて頂きます。タローパンのパン等を予定しています。
　（アレルギーのある方は事前にお知らせください。）
②　場所
　石橋商店街（詳細については適宜ご連絡いたします。）
③　対象
　池田市、またはその近隣に在住の小学５、６年生、中学生
（高校生のボランティアスタッフも募集します。詳細はその他の項をご参照ください）
④　申し込み・抽選について
[bookmark: _GoBack]申込期間は  ６月２８日～７月２６日です。
下記必要事項を明記の上、メールにてお申し込みください
必要事項：住所/お子様のお名前・年齢(学年)/保護者氏名/メールアドレス/電話番号
/この企画をどこで知ったか
メール宛先：ishibashi.ohako@gmail.com
参加の可否につきましては　８月　４日までにメールにて返信させていただきます。

⑤ イベント概要
１０月５日のワークショップでは、午前中にお店の基本となるお金について楽しく学んでいきます。『このパンは何で１５０円なの？/どうやって値段って決めるの？/パンを作るのに必要な物って何だろう？/お給料ってどうやって出るの？/材料ってどこから来るの？等々』大阪大学の学生によるワークショップです！
午後からは実際に何を出店するか決めていきます。阪大生と一緒に決めます。ここでは、仕入の計画から子どもたちと一緒に行います。
例：輪投げ屋さん（景品の仕入れを行います）、綿菓子屋さん（原料仕入れ等）、商店街のお店から仕入れて売る（野菜、和菓子、パンなど。各商店と相談しながら子ども達が発注します）、歌やダンスなどで商売に挑戦してみるも可。子ども達と相談の上決めていきます。
（今回は子どもたちがパンなどの製品を１から作ることはしません。また、不可能なこともあるのでご了承ください）

１０月２０日には実際にこれまでの準備を元にした、販売を行ってもらいます。また、販売後、振り返りワークショップを行います。（販売時もフォロー役の大学生がつきます）
⑤　料金
　１０００円（昼食代など含む）
⑥　お問い合わせ
　石橋×阪大内事務局（080－2978－5987）、またはishibashi.ohako@gmail.comまでお願いします。
⑦　その他
今回の企画では、高校生のボランティアスタッフも募集します。企画のフォローはもちろん、参加者と一緒に学んでもらえたらと考えています。子どもが好きな高校生や、大学生がどのようなことをしているのか見てみたいという高校生の参加をお待ちしています。（両日参加でなくても大丈夫です。要相談）ボランティアスタッフについては料金は無料です。

